
  تجربي علوم

  ؟باشد نميكدام مورد از موانع رصد آسمان  -1

  ي فلكيها ) صورت4  ) ابرها3  ) آلودگي نوري2  ) آلودگي هوا1

  ها بين مدار كدام دو سياره واقع شده است؟ ند اصلي سياركبركم -2

  ) مريخ و مشتري4  ) مشتري و زحل3  ) زحل و اورانوس2  ) اورانوس و نپتون1

ور عب ـ .....................ي  تواننـد از ديـواره   نازك است، بنابراين آب و مواد معـدني محلـول در آن مـي    .....................ي  ديواره -3
  شوند.  .....................كنند و وارد 

  ) ريشه، ريشه، تاركشنده4  ) ريشه، تاركشنده، ريشه3  ) تاركشنده، ريشه، تاركشنده2  ) تاركشنده، تاركشنده، ريشه1

  است؟ نادرستكدام گزينه  -4

  هاي خارجي دارند.  ها اسكلت مهره ) بيشتر بي1

  ) اكثر جانوران مهره دارند. 2

  ن ستون مهره دارند.دارا ) مهره3

  كنند.  بندي مي داران رده ها و مهره مهره گروه اصلي بيدو ي جانوران را در  ) دانشمندان سلسله4

   .....................شقايق دريايي  .....................ها  اسفنج -5

  ) همانند، شناورند. 4  شوند.  جا نمي ) همانند، جابه3  ) برخلاف، شناورند.2  شوند.  جا نمي ) برخلاف، جابه1

  ؟  نيستكدام گزينه كرم پهن  -6

  دار ) كرم قلاب4  ) كرم نواري3  ) كرم پلاناريا2  ) كرم برگي شكل1

  ؟نيستتنان  كدام مورد از كاربردهاي نرم -7

  ) تشكيل آبسنگ4  ) توليد كلسيم قابل جذب3  ي نخ بخيه ) تهيه2  ي ابزارهاي زينتي ) تهيه1

  كدام گروه بندپايان تعلق دارند؟ترتيب به  خرچنگ و خرخاكي به -8

  پوستان ) عنكبوتيان، سخت4  پوستان ) حشرات، سخت3  پوستان پوستان، سخت ) سخت2  پوستان، حشرات ) سخت1

  ترتيب چه كاربردهايي دارند؟   نوع خاصي از باقلا به و انهگل انگشت -9

  اران عصبي، تشخيص گروه خوني) نوعي دارو براي بيم2  ) نوعي دارو براي بيماران قلبي، تشخيص گروه خوني1

  ) تشخيص گروه خوني، نوعي دارو براي بيماران عصبي4  ) تشخيص گروه خوني، نوعي دارو براي بيماران قلبي3

  شوند؟ هاي كاج و سرو كجا ايجاد مي دانه - 10

    هاي ماده هاي مخروط ) روي پولك2    ) درون ميوه1

  هاي نر و ماده وطهاي مخر ) روي پولك4    هاي نر هاي مخروط ) روي پولك3

  شود؟   چه چيزي سبب ايجاد نيروي مكشي در گياه مي - 11

  ) حركت آب در ساقه گياه 2  ) ورود آب و مواد معدني به ريشه گياه 1

  هاي برگ ) خروج بخار آب از روزنه4    ) تنفس گياه 3

  برند.  مي .....................به  .....................را از  .....................آوندهاي چوبي  - 12

    هاي فتوسنتز كننده، سراسر گياه  ) آب و مواد معدني، اندام1

  هاي فتوسنتز كننده، ريشه  ) آب و مواد معدني، اندام2

    ديگر يها ) آب و مواد معدني، ريشه، اندام3

  هاي فتوسنتز كننده، سراسر گياه هاي فتوسنتز كننده، اندام ) مواد ساخته شده در اندام4

  است؟   نادرسترد كدام مو - 13

  كنند.  هاي نمك زندگي مي ها در درياچه ) برخي باكتري1

  ي وراثتي است.  ) تفاوت يوكاريوت و پروكاريوت در وجود يا عدم وجود ماده2

  ها در داروسازي كاربرد دارند.  ) برخي باكتري3

  اي دارند.  ي ياخته ها ديواره ) باكتري4



  است؟   نادرستكدام گزينه  - 14

  ) واحد نجومي چندين برابر سال نوري است. 2  ين ستاره به زمين، خورشيد است. ) نزديكتر1

  هاي منظومه شمسي جرم دارد.  ) خورشيد چند صد برابر مجموع سياره4  ) تبديل هيدروژن به هليم در خورشيد با كاهش جرم همراه است. 3

   .....................عامل سرماخوردگي  - 15

  ) در داخل بدن ما شبيه بلور است. 2    شود.  ير مي) در خارج از بدن ما تكث1

  ) نوعي باكتري است. 4    اي ندارد.  ) ساختار ياخته3

  ؟نيستندگنجشك و قمري خانگي در كدام مورد يكسان  - 16

  ) رده4  ) راسته3  ) شاخه2  ) سلسله1

جـا   توان جابه وگرمي را مينيوتوني جسم چند كيل 100است. با وارد كردن يك نيروي  6دار  شيب  مزيت مكانيكي يك سطح - 17
  فرض كنيد.)  10كرد؟ (شتاب گرانشي زمين را در صورت نياز 

  كيلوگرم 66/1) 4  كيلوگرم 6/16) 3  كيلوگرم 600) 2  كيلوگرم 60) 1

نيوتون است. در اين صورت اختلاف بين نيروي  200شود  و نيروي محركي كه به آن وارد مي 4مزيت مكانيكي يك ماشين  - 18
  ي محرك چقدر است؟  مقاوم و نيرو

  نيوتون 150) 4  نيوتون 600) 3  نيوتون 50) 2  نيوتون 800) 1

  ي چند كيلوگرمي در دست بگيرد؟   تر بايد وزنه كه الاكلنگ در حال تعادل باشد، فرد سبك در شكل زير براي آن - 19

  كيلوگرم 20) 1

  كيلوگرم 32) 2

   كيلوگرم 30) 3

  كيلوگرم 22) 4

باشـد نسـبت مسـاحت     2شـود   به سطح زير آن وارد مين فشار كه توسط يك مكعب مستطيل اگر نسبت بيشترين به كمتري - 20
  بزرگ به مساحت كوچك اين مكعب مستطيل چقدر است؟
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